
Risultati sondaggio qualità a.s 2022-2023 

Nido Infanzia Balena Blu 

 

 

 

3/10% 

4/14% 

11/38% 

11/38% 

Quali sono stati i principali motivi 
per i quali ha scelto questo 
nido/scuola dell’infanzia? 
[fino a 3 risposte possibili] ( 29 risp. 
) 

vicinanza al luogo di
lavoro

continuità con gli anni
precedenti

vicinanza alla propria
abitazione

qualità del servizio
offerto

1/7% 
1/7% 

12/86% 

L’atmosfera che si respira 
( 14 risp. ) 

8

9

10



 

 

 

1/7% 

1/7% 

12/86% 

Le attività proposte/ 
Percorsi progettuali 
annuali ( 14 risp. ) 

6

8

10

2/14% 

12/86% 

Le relazioni tra 
insegnanti e bambini ( 14 
risp. ) 

9

10

1/7% 

1/7% 

12/86% 

Le relazioni tra 
operatori/ausiliarie e 
bambini ( 14 risp. ) 

8

9

10



 

 

 

2/14% 

1/7% 

3/22% 

2/14% 

6/43% 

Le relazioni tra i bambini 
delle diverse sezioni ( 14 
risp. ) 

6

7

8

9

10

2/14% 
1/7% 

2/14% 
9/65% 

Riunioni ( 14 risp. ) 

8

9

10

2/14% 

1/7% 

1/7% 

10/72% 

Laboratori con i genitori ( 
14 risp. ) 

1

7

10



 

 

 

2/15% 

1/7% 

2/14% 

1/7% 

8/57% 

Feste tradizionali (Natale, 
Pasqua, carnevale) ( 14 
risp. ) 

3

8

9

10

1/7% 

1/7% 

3/22% 

9/64% 

Gli spazi e gli arredi del 
nido/scuola ( 14 risp. ) 

6

8

9

10

1/7% 

1/7% 

1/7% 

1/7% 

10/72% 

Uscite didattiche ( 14 
risp. ) 

5

8

9

10



 

 

 

2/14% 

2/14% 

10/72% 

L’utilizzo degli spazi 
esterni ( 14 risp. ) 

8

9

10

2/14% 

1/7% 

1/7% 

10/72% 

La sicurezza della 
struttura ( 14 risp. ) 

6

8

9

10

1/7% 

4/29% 

9/64% 

La scelta del menù ( 14 
risp. ) 

8

9

10



 

 

 

2/14% 

2/14% 

10/72% 

La pulizia e l’igiene degli 
spazi interni al 
nido/scuola ( 14 risp. ) 

8

9

10

1/7% 

2/14% 

11/79% 

Il colloquio iniziale ( 14 
risp. ) 

7

9

10

2/14% 

12/86% 

L’esistenza della cucina 
interna per la 
preparazione dei pasti ( 
14 risp. ) 

9

10



 

 

 

1/7% 

2/14% 

1/7% 
10/72% 

Il processo di 
inserimento/ambientam
ento ( 14 risp. ) 

7

8

9

10

1/7% 

1/7% 

2/14% 

10/72% 

Le relazioni con le 
insegnanti ( 14 risp. ) 

7

8

9

10

1/7% 

2/14% 

11/79% 

Le relazioni con gli 
operatori (ausiliarie) ( 14 
risp. ) 

5

9

10



 

 

 

2/14% 

1/7% 

2/14% 

9/65% 

Le riunioni di sezione e 
gli altri incontri 
(assemblee, comitato…) ( 
14 risp. ) 

6

9

10

1/7% 1/7% 

1/7% 

2/14% 
9/65% 

Il ruolo del/dei referenti 
nell’organizzazione e 
gestione del nido/scuola 
( 14 risp. ) 

6

8

9

10

7/50% 7/50% 

Entrata ( 14 risp. ) 

dalle 8.00 alle
9.00

dalle ore 7.30
alle ore 8.00



 

 

 

4/29% 

2/14% 

5/36% 

3/21% 

Uscita ( 14 risp. ) 

Dalle ore 13.00
alle ore 13.30

Dalle 15.30 alle
16.00

Dalle 16.00 alle
ore 17.00

Dalle 17.00 alle
ore 18.00

12/86% 

1/7% 
1/7% 

Come valuta il servizio di 
Prolungamento Orario 
(16.00-18.00), se ne ha 
usufruito? ( 14 risp. ) 

5

10

10/71% 

4/29% 

Come valuta il piano di 
Inclusione delle bambine 
e dei bambini con 
disabilità? ( 14 risp. ) 

10



 

 

 

10/71% 

4/29% 

Il contesto educativo e 
l’ambiente di 
apprendimento sono 
inclusivi e favoriscono … 

10

1/7% 

1/7% 

2/15% 

1/7% 

2/14% 

7/50% 

Modalità di accoglienza ( 
14 risp. ) 

4

6

7

8

9

10

1/7% 
1/7% 

3/22% 

2/14% 

7/50% 

Informazione sulle 
modalità di iscrizione e 
fruizione dei servizi ( 14 
risp. ) 

4

6

8

9

10



 

6/43% 

8/57% 

La risposta da parte del 
coordinamento pedagogico 
a richieste specifiche di 
carattere educativo ( 14 
risp. ) 

10

2/14% 

3/21% 

4/29% 

5/36% 

La disponibilità e la 
competenza degli 
impiegati amministrativi 
( 14 risp. ) 

6

8

9

10



 

 

 

2/14% 

12/86% 

Complessivamente come 
si ritiene rispetto alla 
scelta del nido/scuola 
effettuata per sua/o … 

9

10


